Fedjiik le a haromszoget a 1.dbrdn lathaté médon 6 darab egybevago szabalyos hatszoggel. Az a oldala szabélyos
hatszog koré irhato kor sugara a, révidebb atlojanak hossza av/3 (2. dbra).
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Esetlinkben harom rovidebb 4tlo 6sszhossza megegyezik a szabalyos haromszog oldalaval, azaz 3 - aV3 = 1, vagyis
1 .
a= 35 ~ 0,193 < 0,2. Igy a szabalyos hatszogek lefedhetk egy-egy 0,2 m-nél kisebb sugara korrel.

A ceéltablat 7 talalat érte, ezért a 6 hatszog koziil van olyan, amelyik a talalatok koziil legalabb kettét tartalmaz.

De a hatszogben a legnagyobb tavolsag a koré irhato kor atmérGje, ami kisebb 40 cm-nél. Tehat az egy hatszogben
léve két talalat tavolsdga kisebb 40 cm-nél.



